

10407/09.08.2023

**CONSILIUL NAȚIONAL DE ATESTARE A TITLURILOR,
DIPLOMELOR ȘI CERTIFICATELOR UNIVERSITARE
(C.N.A.T.D.C.U.)**

RAPORT SINTETIC DE ANALIZĂ PRIVIND DOSARUL DE ABILITARE

Comisia de "Inginerie mecanică, mecatronică și robotică și inginerie genistică și de armament"

1. a analizat *dosarul de abilitare și teza de abilitare* transmise de către Universitatea "Transilvania" din Brașov la M.E., prin dosarul înregistrat cu nr. F-Abil-2548/24.07.2023, privind candidatul **MIHĂLCICĂ MIRCEA** titular la Universitatea "Transilvania" din Brașov

domeniul de doctorat vizat: **Inginerie mecanică**

Titlul tezei de abilitare:

Contribuții în analiza sistemelor multicorp și a proprietăților materialelor compozite

2. a verificat îndeplinirea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea atestatului de abilitare și a analizat propunerea IOSUD/IOD privind componența comisiei de abilitare

și, în raport cu prevederile legale în vigoare, propune următoarele:

- validarea privind îndeplinirea de către candidat a standardelor minimale necesare și obligatorii pentru abilitare;
- invalidarea privind îndeplinirea de către candidat a standardelor minimale necesare și obligatorii pentru abilitare;

Motivarea:

Comisia de analiză a constatat ca domnul conf. dr. ing. Mihălcică Mircea îndeplinește standardele minimale necesare și obligatorii pentru susținerea tezei de abilitare, dar în calcule la toate articolele a folosit factorul de impact din anul 2021 (la toate criteriile unde a fost necesar factorul de impact). Conform ordinului ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 6129 din 2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior (Anexa nr. 17) - Comisia inginerie mecanică, mecatronică și robotică) candidatul trebuie să folosească în calcule factorul de impact al revistei la data înscrierii la concurs sau la data publicării articolului (cel mai avantajos pentru candidat).

Ca urmare, este necesară refacerea calculelor din fișa de verificare în vederea susținerii tezei și trimiterea dosarului pentru evaluare.

- acordul/dezacordul pentru fiecare membru al comisiei de abilitare propus de IOSUD/IOD, inclusiv pentru membrii supleanți;

Membru 1. Titular: GILLICH Gilbert-Rainer - **ACORD**


Membru 2. Titular: BRATU Polidor - **ACORD**

Membru 3. Titular: MUNTEANU Ligia - **ACORD**

Membru 4. Supleant: STĂNESCU Doru Nicolae - **ACORD**

Membru 5. Supleant: SZAVA Ioan - **ACORD**

Președinte comisie, **Dan Mihai CONSTANTINESCU**

Data, 08/08/2023 

Notă: Conform art. 11 alin (1), (2) și (3), Anexa 1 - Metodologia privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare

aprobată prin OM 5229/2020.

- (1) Comisia de abilitare propusă de IOSUD/IOD este formată din 3 membri titulari și 2 membri supleanți, specialiști cu renume în domeniul de doctorat vizat de candidat, care dețin calitatea de conducător de doctorat și nu se află în situația de conflict de interese conform art. 10.
- (2) În cazul în care oricare dintre membrii titulari ai comisiei de abilitare se află în imposibilitatea exercitării atribuțiilor, acesta se înlocuiește cu unul din cei 2 membri supleanți.
- (3) Cel puțin 2 dintre membri comisiei de abilitare își desfășoară activitatea în afara IOSUD/IOD care organizează procesul de obținere a atestatului de abilitare sau în afara instituției din care provine candidatul, dacă acestea sunt distincte.